

資料輯剪圖書館院體育學立台灣國

分類 亞 運 來 源 民 生 報 日期 780224 版面 二版

亞運培訓盡量集中左營

體協不鼓勵設分站訓練

【本報訊】由於田徑協

會於上週四提出的「分站訓練」計畫，全國體協競技強化運動委員會昨天針對各亞運培訓項目設「分站訓練」提出討論，委員大致認為若非左訓中心設備不足，或基於特殊必要，各單項選手仍應在左訓中

心集中訓練。

體協訓練組長魏香明表示，左訓中心目前各項設備完整，除射擊、帆船等特殊項目不得不設「分站訓練」，其他項目實在沒有設立分站的必要性。教育部體育司社會體育科科長何敏認為，鑑於過

舉協亞運培訓計畫遭退回

【本報訊】繼射箭、高爾夫之後，全國體協競技強化運動委員會昨天又以資料不完整為由，退回舉重協會所提的亞運培訓計畫。

舉重為我國參加九〇年亞運及九二年奧運的培訓項目，但昨天舉協報給競技強化委員會的培訓計畫，並未依培訓計畫綱要完整列出；競技強化委員會希望舉協能把培訓選手實力分出層次，由執行教練對每位選手做完整的潛力發展評估，並訂定階段性目標，下週四再報體協核定。

被舉協視為執行教練的蔡溫義，昨天在會中表示個人身體近況不佳而欲辭去執行教練職務，僅想以左訓中心技術顧問協助舉協對選手做實力評估，但競技強化委員認為執行教練為舉協所提，必須由協會自謀解

去設分站所發生的諸多弊端，「分站訓練」不宜再採納，除非有真正能明顯提升選手成績理由才能列入考慮。師大教授許樹淵強烈反對「分站訓練」的設立，但他認為選手若不願至左訓中心集訓，自行與教練練習而達到階段目標，體協仍應追補各項補助經費。

